
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

   від 27 травня 2026 р. № 671 

ЗМІНА, 

що вноситься до  постанови Кабінету Міністрів України 

від 27 травня 2022 р. № 634  

Пункт 134 викласти в такій редакції: 

“134. На період воєнного стану право на отримання державного майна 

без проведення аукціону мають підприємства, установи та організації, які 

відповідають усім таким критеріям: 

визначені Міноборони критично важливими для функціонування 

економіки в особливий період у сфері оборонно-промислового комплексу 

або для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в 

особливий період; 

внесені до електронного реєстру учасників відбору та виконавців 

державних контрактів (договорів); 

є серійними виробниками ракетних комплексів, здійснюють 

розроблення нових (модернізованих, модифікованих) зразків ракетного 

озброєння або є виробниками вибухових матеріалів військового 

призначення. 

Підприємства, установи та організації, які відповідають критеріям, 

визначеним абзацами другим — четвертим цього пункту, та мають намір 

отримати в оренду державне майно без проведення аукціону, звертаються 

до орендодавця з письмовою заявою про включення такого майна до 

Переліку другого типу. У заяві зазначається посилання на документ, яким 

підприємство, установу або організацію визначено критично важливими 

для функціонування економіки в особливий період у сфері оборонно-

промислового комплексу або для забезпечення потреб Збройних Сил, інших 

військових формувань в особливий період, та на рішення про внесення 

такого підприємства, установи або організації до електронного реєстру 

учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів).  

Орендодавець протягом трьох робочих днів з дня отримання заяви, 

зазначеної в абзаці п’ятому цього пункту, надсилає її балансоутримувачу, 

який здійснює її розгляд в установленому порядку, та Міноборони.  

Міноборони протягом п’яти робочих днів з дати отримання заяви 

надсилає орендодавцю лист-підтвердження про те, що заявник відповідає 

критеріям, визначеним абзацами другим — четвертим цього пункту, або 

повідомлення про невідповідність зазначеним критеріям. 
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Передача в оренду державного майна згідно з цим пунктом 

здійснюється з урахуванням таких особливостей: 

рішення балансоутримувача про намір передачі майна в оренду 

погоджується у семиденний строк з уповноваженим органом управління; 

договір оренди державного майна укладається протягом трьох робочих 

днів з дня отримання орендодавцем звіту про оцінку майна та рецензії на 

такий звіт; 

розмір місячної орендної плати становить 8 відсотків вартості 

орендованого майна, визначеної шляхом проведення незалежної оцінки (без 

урахування податку на додану вартість), поділеної на 12; 

опублікування інформації про об’єкт оренди, договору оренди (змін, 

що вносяться до нього) та акта приймання-передачі в електронній торговій 

системі не здійснюється. Зазначена інформація та документи є закритими; 

орендар протягом строку дії договору зобов’язаний надавати 

орендодавцю копію рішення Міноборони про підтвердження відповідності 

критерію, визначеному абзацом другим цього пункту, не пізніше дати, що 

настає через рік після дати прийняття попереднього рішення Міноборони; 

договір оренди достроково припиняється на вимогу орендодавця в разі 

невиконання орендарем обов’язку, встановленого абзацом тринадцятим 

цього пункту, або невідповідності орендаря критеріям, визначеним  

абзацами другим — четвертим цього пункту.”.  

__________________ 


